

**Erratum: Metallic high-pressure phase in
tetraselenotetracene chloride $(TseT)_2 Cl$
[JETP Lett. 28, 284–287 (5 September 1978)]**

V. N. Laukhin, A. I. Kotov, M. L. Knidekel',
I. F. Shchegolev, and E. B. Yagubskii

Institute of Chemical Physics, USSR Academy of Sciences

(Submitted 10 July 1978)

Pis'ma Zh. Eksp. Teor. Fiz. **28**, 504 (5 October 1978)

PACS numbers: 72.60. + g, 62.50. + p

The title of the article should read "Metallic high-pressure phase in tetraselenotetracene chloride $(TSeT)_2 Cl$."